

16.09.2008

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕССЫ

Учебный центр БЭСТ: «Дни знаний» на астраханской земле

Учебный Центр Компании БЭСТ вновь открыл свои двери после летних каникул. Первые выездные занятия в новом учебном году проходили 11-12 сентября в «Рыбацкой столице» России – гостеприимной и солнечной Астрахани. «Дни знаний», посвященные новым возможностям системы «БЭСТ-5», стартовали в преддверии знаменательного события – празднования 450-летия города. Соорганизатором выездных семинаров Учебного Центра выступил дистрибьютор Компании БЭСТ – компания «БЭСТ-Сервис», отметившая 9 сентября 2008 года 9-летие своей деятельности в сфере внедрения систем серии «БЭСТ».

Торжественное открытие «Дней знаний» состоялось в Астраханском Государственном Университете – при активной поддержке Кафедры бухгалтерского учета, налогообложения и аудита. В семинаре принимали участие 60 бухгалтеров и 5 партнеров Компании БЭСТ. С приветственным словом к участникам семинара обратился Генеральный директор Компании БЭСТ С.А. Павличенко. Центральными темами его выступления стали перспективы развития линейки продуктов «БЭСТ» и преимущества новых решений, созданных в рамках новых релизов версии системы «БЭСТ-5» 3.4.

Далее прошла церемония награждения почетными грамотами главных бухгалтеров и предприятий-пользователей, успешно использующих БЭСТ-технологии. Почетными грамотами за отличную работу в сфере внедрения продуктов «БЭСТ» были награждены представители астраханской партнерской сети – компания-дистрибьютор «БЭСТ-СЕРВИС» и ее директор С.А. Васильева, коллективы компаний ЧП Макаров, «Терра-Комп», «БЭСТонлайн», «БЭСТ-Консалтинг». Заслуженные награды астраханскому БЭСТ-сообществу вручил Генеральный директор Компании БЭСТ С.А. Павличенко. Многие пользователи, принявшие участие в семинаре, начали сотрудничать с фирмой «БЭСТ-Сервис» именно в первые годы ее становления. Первые 9 клиентов получили грамоты от директора компании «БЭСТ-СЕРВИС» С.А. Васильевой за многолетнее, надежное и успешное сотрудничество.

Методическую часть семинара открыл доклад руководителя Учебного Центра Компании БЭСТ Дмитрия Шлыкова, посвященный возможностям нового режима системы «БЭСТ-5» «Табельный учет». Этот режим, наряду с приложениями «Кадры» и «Заработная плата», имеет особую значимость как для партнеров, так и для пользователей системы «БЭСТ-5» в Нижнем Поволжье. Именно с них – с подсистем для управления персоналом – начинаются новые продажи и многие проекты внедрений. Поэтому тема управления персоналом вызвала самое большое количество интересных, нетривиальных вопросов в зале. Например, главного бухгалтера ЗАО «Аксоль» С.С. Некозыреву интересовали такие возможности, как отражение разных окладов сотрудника в одном и том же периоде табеля рабочего времени, анализ данных и получение различных отчетов по отпускам персонала в прошедших и текущем периодах, отслеживание сверхурочных часов для контроля годовой нормы переработки и пр. Точно такой же прямой диалог с разработчиками состоялся и по всем другим приложениям системы «БЭСТ-5». В итоге практически каждый из участников семинара смог удостовериться в том, что новая версия системы «БЭСТ-5» успешно решает актуальные для него задачи. По мнению главного бухгалтера ФГУ «Марфинское рыбоводно-мелиоративное хозяйство» Т.В.Ревковой, «вся информация на семинаре по новой версии изложена в доступной форме. Развитие программы налицо. Особенно заинтересовали режимы «Банк данных по счетам» и «Табельный учет»».

Второй день выездного семинара прошел в офисе фирмы «БЭСТ-СЕРВИС». На занятиях, адресованных партнерам-внедренцам, углубленно рассматривались новые приложения версии системы «БЭСТ-5» 3.4. Представители астраханской партнерской сети высоко оценили возможности новых функциональных разделов и высказали ряд пожеланий по их совершенствованию.

Финальным аккордом учебных мероприятий стала сертификация специалистов-внедренцев. Свой высокий уровень знаний в сфере внедрения системы «БЭСТ-5» подтвердили специалисты фирмы «БЭСТ-СЕРВИС» Щербакова Наталья Викторовна, Уланов Игорь Владимирович, Глазкова Елена Николаевна, а также директор фирмы «БЭСТонлайн» Бугоров Андрей Владимирович.

КОРОТКО О КОМПАНИИ.

Компания «БЭСТ» - команда единомышленников, успешно работающая на рынке информационных технологий 17 лет. Компания активно развивает и продвигает программные продукты серии «БЭСТ», решающие задачи бухгалтерского и управленческого учета в оптовой и розничной торговле, сфере услуг, на производстве и в бюджетных структурах. Преимущества этих информационных систем оценили десятки тысяч предприятий России и СНГ.

КОНТАКТЫ:

Компания «БЭСТ», Генеральный директор - Сергей Александрович Павличенко
e-mail - psa@bestnet.ru, Тел.(495) 540-58-60, 231-70-03, Интернет - www.bestnet.ru